      В рамках профилактической работы по предупреждению пожаров в жилом секторе работниками подразделений ОГБУ «ПСС Иркутской области» проводятся подворовые обходы. Эта деятельность включает в себя проведение разъяснительной беседы среди населения о мерах пожарной безопасности и действиям в случае возникновения пожара.
     Так, 13 июля инструктор противопожарной профилактики ПЧ – 115 с. Тулюшка, совместно с представителем администрации Тулюшского сельского поселения провели подворовый обход жилых домов ст. Тулюшка Куйтунского муниципального района. 
[bookmark: _GoBack]      Основная цель обхода – это профилактика и предупреждение пожаров. Инструктор напомнила жителям о неукоснительном соблюдении правил пожарной безопасности, об ответственности за свои действия при сжигания мусора и сухой травы. Уделили особое внимание на состояние мест проживания многодетных семей, одиноких престарелых граждан, социально неблагополучных слоев населения, провели информирование населения об оперативной обстановке по пожарам с доведением мер пожарной безопасности в быту. Очередной раз напомнили родителям о недопустимости оставления малолетних детей одних без присмотра, и о запрете курения в постели, тем более в состоянии алкогольного опьянения. 
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